

NASLOV PREJEMNIKA:

(poštnina plačana v gotovini)

Brezplačno

LETO V, št. 4 — februar 1977

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana — center



Prizidek dobiva podobo

Prizidek k osnovi šol »Prežihov Voranc« s telovadnico, kuhinjo in osmimi učilnicami, bo zgrajen s sredstvi iz prvega samoprispjevka. Prizidek že kaže končno podobo, saj je zastekljen, prostore pa zaradi mraza ogrevajo, da ta čas lahko nemoteno potekajo obrtniška dela. Na koncu bo tudi pročelje stare šole spremenjeno tako, da se bo skladal z novim delom.

Namenu bo izročen 15. maja, trajno označbo pa bo dobila šola na slavnosti, na kateri bodo tudi predstavniki jugoslovanskih osnovnih šol z 9. srečanja šol »Bratstvenosti«, katerega gostiteljica bo skupno s to šolo od 23. do 26. maja Ljubljana.

Foto ANDREJ SELAN

Aktivnost na področju obrti

Izkušnje Centra za zgled

Ni dvoma, kar je potrdila tudi letna seja republiškega odbora sindikata obrtnih delavcev Slovenije, 3. februarja v Ljubljani, da je njegovo enoletno delo dobilo največjo potrditev v akciji za uresničevanje ustavnih določil na vseh področjih samoupravljanja delavcev v obrtnih organizacijah združenega dela.

Akcija odbora je v celoti izhajala iz sklepov 8. kongresa slovenskih sindikatov v Celju, 4. kongresa sindikata delavcev storitvenih dejavnosti Jugoslavije in drugih družbenih dokumentov.

Kaj ovira hitrejši razvoj samoupravnih odnosov?

Tako kot za vso republiko, velja v dobronamerni meri tudi za

Center, da je bilo doslej opravljenega veliko dela pri dograjevanju samoupravnih odnosov v združenem delu, vendar so marsikje opravili to nalogo bolj ali

manj formalno. Tako niso sprejeli konkretnih ukrepov za boljše samoupravno organiziranost, racionalnejše poslovanje, pridobivanje večjega dohodka z večjo delovno ustvarjalnostjo, stimulativnejše nagrajevanje po delu, povezovanje in še marsikaj, čeprav nam vsakodnevne izkušnje (kot potrošnikom in porabnikom obrtnih storitev) dovolj zgovorno pričajo, da so potrebe po obrtnih uslugah večje, kot ponudbe storitev.

Čeprav smo v Centru veliko storili za dobro organiziranost družbenega sektorja obrti, še zmeraj velja ugotovitev, da v nekaterih obrtnih delovnih organizacijah še niso začeli z načrtovanjem svojega razvoja. Tam, kjer razvoja niso pustili ob strani, pa se delavci niso uveljavili kot nosilci celovitega samoupravnega načrtovanja, torej kot nosilci oblikovanja svojih in splošnih pogojev dela v združenem delu, pre malo pa so napravili tudi za združevanje dela in sredstev z večjimi OZD.

To velja v največji meri za obrtne proizvodne organizacije, ki niso poskrbele za povezovanje z neposrednimi uporabniki obrtnih storitev v krajevnih skupnostih in prek svobodne menjave dela. Razvojne ambicije ovira marsikaj, od tehnokratskih odnosov posameznikov, predvsem vodilnih delavcev, prisotnost kolektivno-lastniške miselnosti do podjetniške zaprtosti ipd.

Na obrt letijo tudi neupravičene kritike!

Obrt, ki je čestokrat deležna tudi neupravičenih kritik, pesti

Nadaljevanje 2. strani

Med prvimi v Sloveniji imamo sindikate v krajevnih skupnostih

Reševanje problemov

Krajevne samouprave si ne moremo predstavljati brez organiziranih političnih sil, ki v KS, kot osnovni celici našega družbenega samoupravnega sistema nastopajo kot enotna fronta SZDL. V tej fronti, pa kot vemo, delavci in občani najprej ugotavljajo svoje skupne interese, ki jih je precej na različnih področjih, od komunalnih potreb do otroškega varstva, preskrbe, telesne kulture in množične rekreacije, skrbi za prijetno okolje ipd. Seveda v okviru krajevnih skupnosti delavci iz temeljnih in drugih organizacij združenega dela in občani skrbijo za zadovoljevanje skupnih potreb in v ta namen združujejo sredstva za uresničevanje planov KS.

Razveseljivo in spodbudno hkrati je dejstvo, da so se krajevne skupnosti v Centru med prvimi v Sloveniji organizirano povezale z osnovnimi sindikalnimi organizacijami iz temeljnih in drugih organizacij združenega dela. Spričo velikega števila osnovnih organizacij (kajih 570) pa vseh delegatov sindikalnih organizacij ni mogoče vključiti neposredno v krajevne konference SZDL. Zato so krajevne konference SZDL oblikovale poseben ključ za volitve delegacij osnovnih organizacij sindikata v konferenco SZDL v krajevnih skupnostih.

Potemtakem naj bi sveti delegatov osnovnih sindikalnih organizacij v vseh večjih krajevnih skupnostih, kakršne so v Centru, ustvarjalno sodelovali v delovanju krajevnih konferenc SZDL. Glavna naloga svetov bo, da bodo v okviru krajevnih skupnosti in krajevnih konferenc SZDL obravnavali in usklajevali stališča, pobude in predloge delegatov osnovnih organizacij sindikata, hkrati pa dajali smernice za delo delegacij v krajevnih konferencah SZDL. Tako bo možna neposredna povezava in vpliv osnovnih sindikalnih organizacij na razvojne načrte KS. Temeljne in druge organizacije združenega dela pa bodo z ustanovitvijo svetov delegatov osnovnih organizacij sindikata dobile možnost, da skupno s krajevnimi skupnostmi in krajevnimi konferencami SZDL, aktivno sodelujejo pri reševanju življenjskih problemov svojih delavcev v njihovi stovanjski soseski ali tam, kjer živijo.

I. V.

iz vsebine:

- Za čistejšo okolje str. 2
- Mladi v Stari Ljubljani str. 3
- Delo ZSMS str. 4—5
- Krajevne skupnosti str. 4—5
- Iz glasil OZD str. 6
- Šport — križanka str. 7

Slovenski dnevi v Črni gori

Pobrateni občini Bjelo Polje in naša občina Center uspešno poglobljata prijateljske odnose. Tokrat sta nas obiskala Ljubislav Miličević in Rade Knežević, prvi kot novinar radia Titograd in urednik literarnega glasila Odzivi in drugi kot profesor in član organizacijskega odbora Ratkovičevih večerov. Tokrat je beseda tekla o organiziranju letošnjega Ratkovičevega večera, posvečenega prvemu črnogorskemu romanopiscu in pesniku. Letošnji Jugoslovanski književni festival, kot ta večer tudi drugače imenujejo, bo potekal v okviru Dnevov Slovenije in bo namenjen sodobni slovenski književnosti s poudarkom na slovenski liriki. Na njem bodo sodelovali priznani književniki, ki bodo opisovali poti in uspehe sodobne slovenske pisane umetnosti in mladi pesniki s svojimi lastnimi stihii. Kot vsako leto bo tudi letošnji Ratkovičev večer 3. in 4. septembra. Redakcija Odzivov bo v kratkem času izdala antologijo sodobne slovenske književnosti, v gimnaziji Bjelo Polje pa že 43 slušateljev spoznava slovenski jezik. Samo ti dve dejstvi močno pričata, da pobratenje med obema občinama ni ostalo le na papirju ampak ima tudi vsebino, dogovori o nadaljnjem sodelovanju pri mladinskih delovnih akcijah pa nam to samo še potrjujejo.

Darinka Legat